



ЄВЛОГІЙ

АРХІЄПИСКОП СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

Вих. № 84/04
від « 19 » листопада 2015 р.

СУМСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ
ЛИСЕНКУ О.М.

ШАНОВНИЙ ОЛЕКСАНДРЕ МИКОЛАЙОВИЧУ!

До мене звернулися сумчани, які поховали своїх близьких родичів, що загинули під час виконання військового обов'язку в зоні АТО та були поховані на Алеї слави центрального міського кладовища Сум. Нажаль, під час облаштування нового меморіального комплексу та встановлення надгробних пам'ятних знаків вони не знайшли в органах міської влади розуміння їхніх побажань.

Я добре пам'ятаю трагічні події 2014-го, коли скорбота огортала наше місто разом із звісткою про нових загиблих. Я відспівував та проводжав в останню путь цих молодих людей, намагався знайти слова співчуття, щоб полегшити тягар скорботи батьків та рідних. Вважаю, що вони мають право на гідне вшанування пам'яті та облаштування домовин відповідно до православної віри, яку вони сповідували.

Як мені стало відомо, серед похованих на Алеї слави є люди, які за свого життя сповідували інші релігії, що не належать до християнства. Зокрема, є відомості, що один із похованих сповідував язичництво, а інший був мусульманином. Тому ідея встановити надгробні хрести однакового зразка обов'язково на кожній могилі нового меморіального комплексу не тільки недоречна, але й суперечить особистому вибору віри загиблих, яке має бути недоторканим і не може бути порушене.

Крім того, робота трактора та іншої важкої техніки на могилах є неприпустимим, оскільки є наругою над похованнями і суперечить не лише християнським традиціям, але й світській етиці.

Шановний Олександрє Миколайовичу! Прошу Вас, як міського голову, взяти до уваги волевиявлення родичів загиблих воїнів та прийняти таке рішення по облаштуванні місць поховання, яке б відповідало християнським традиціям та побажанням рідних.



+ Євлогій
АРХІЄПИСКОП
СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

